

Το πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος Οικιακής Οικονομίας και Οικολογίας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, σύμφωνα με το ΠΔ 295/1994 (ΦΕΚ 158, τ.Α/27.9.1994), διαχωρίζεται σε δύο βασικές κατευθύνσεις:

1. Παιδαγωγικής Οικιακής Οικονομίας και

2. Ανθρωποοικολογίας

Συγκεκριμένα, το πρόγραμμα σπουδών συνθέτει προσεγγίσεις από διαφορετικούς επιστημονικούς κλάδους και γνωστικά αντικείμενα,

όπως: **ψυχολογία** και **παιδαγωγική**

επιστήμη, πολιτισμός, εφαρμοσμένα οικονομικά, περιβάλλον, αγροτική

οικονομική και **ανάπτυξη, αγωγή υγείας και διατροφή**. Η λειτουργία του

Τμήματος ενθαρρύνει την ανάπτυξη συνεργασιών με άλλα πανεπιστημιακά τμήματα τόσο του εσωτερικού όσο και του εξωτερικού. Η φοίτηση στο Τμήμα Οικιακής Οικονομίας και Οικολογίας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου είναι τετραετής.

Με στόχο τη διασφάλιση της παροχής ποιοτικών υπηρεσιών εκπαίδευσης, το Τμήμα ενισχύει τη διεξαγωγή έρευνας και σε μεταπτυχιακό επίπεδο με τη λειτουργία **δύο Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ)**: το ΠΜΣ «**Βιώσιμη Ανάπτυξη**» με επιμέρους ειδικεύσεις: Αγωγή Καταναλωτή, Τοπική Ανάπτυξη, Διαχείριση Περιβάλλοντος, καθώς και το ΠΜΣ «**Εκπαίδευση και Πολιτισμός**» με επιμέρους ειδικεύσεις: Παιδαγωγική Ψυχολογία και Εκπαιδευτική Πράξη, Διοίκηση και Διαχείριση Εκπαιδευτικών Μονάδων, Αγωγή και Πολιτισμός.

Επαγγελματική αποφοίτων του Τμήματος

αποκατάσταση

Οι απόφοιτοι του τμήματος Οικιακής Οικονομίας και Οικολογίας και των Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων αυτού λαμβάνουν άρτια κατάρτιση και είναι δυνατόν να βρουν επαγγελματικές διεξόδους σε συναφείς τομείς παραγωγικής δραστηριότητας και παροχής υπηρεσιών προς τρίτους. Οι απόφοιτοι του Τμήματος εργάζονται κατά μεγάλη πλειοψηφία ως εκπαιδευτικοί στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση (κλάδος ΠΕ 15).

Έχουν επίσης τη δυνατότητα να εργαστούν: ως υπάλληλοι στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων (Διεύθυνση Αγροτικής Οικιακής Οικονομίας), στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και στον Ιδιωτικό τομέα. Επίσης, Η Κεντρική Διοίκηση του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας με την Κ/87/19-2-2013 Συνεδρίασή της αποφάσισε να εγγράφονται οι απόφοιτοι, που έχουν ακολουθήσει το νέο πρόγραμμα Σπουδών, του Τμήματος Οικιακής Οικονομίας και Οικολογίας στο Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδας και έχουν όλα τα δικαιώματα που συνεπάγονται από αυτό

<http://www.dhee.hua.gr/index.php/el/>